Resolver el siguiente limite
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Para resolver este limite se va a usar un de cambio de variable, ya que buscar un factor racionalizante cuando
tenemos diferentes radicales se volveria dificil y extenso, se buscara hacer un cambio de variable de tal
manera que |a nueva variable tenga un exponente entero y positivo, esto haria que los |las expresiones con

radicales se convierten en expresiones con potencias enteras, Este cambio de variable solamente se puede
utilizar con la expresion algebraica que esta dentro de los radicales es la misma

Zu; - 7( Donde el m.c.m de los indices de los radicales 2, 3y 4 es 12,

Como (2 2—6:\/? ? 4Z {
: Z :7(:> 24=W ara XX=1=> Z => Z—{

-

Z :q\r‘){
¢
p,-w, 2:3+f+-2—3 _ ,Oiw 2 + % + ZJ
Z-1 2 21 (2—_'_1)(2 1)
pim (241) (£3 2" +22° 438 +329) _ d 242022432 432+ 3

2% )(e%)(a+z+z+a+£+f) 23"’(&1—1){é+2—+2+2+&+f)
{+!+lf+3i+3(+3 113

U+ O+ 1 P t0r140) | 12

Para repasar resuelva el siguiente limite de 2 maneras, el primero mediante factor racionalizante y el
segundo mediante un cambio de variable.
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